

Adam Plachetka pro nedonošené děti

Vysoký tmavovlasý muž se nesměle usměje a skoro omluvně pronese: „No, vlastně je to jediná příležitost za celý rok.“ Hlas, který to říká, je jedním z nejocetňovanějších v zemi. Patří totiž špičkovému opernímu pěvci, basbarytonistovi Adamu Plachetkovi. A řeč je o jeho „Předčasném koncertu“ 16. února na pražském Žofíně. Je to recitál na podporu Nadačního fondu pro předčasně narozené děti a jejich rodiny.

Ačkoli se jemu a jeho ženě, rovněž pěvkyni Kateřině Kněžíkové, narodila holčička bez komplikací, je Adam Plachetka přesvědčen, že předčasně narozené děti pomoc potřebují. „Líbí se mi i aktivita lidí, převážně dam, sdružených kolem tohoto fondu,“ říká. Pomoc směřuje ke konkrétním rodinám, například na to, aby ti sociálně slabší mohli denně dojíždět do neonatologického centra, kde děti musí být často i řadu týdnů.

„Děti, které se narodí předčasně a s nízkou porodní hmotností, za poslední léta spíše přibývá. Souvisí to s asistovanou reprodukcí, z níž vyplývá větší počet vícečetných těhotenství, u nichž je vyšší pravděpodobnost nedonošení. A také s rostoucím průměrným věkem prvorodiček,“ vysvětluje docent Straňák, přední český neonatolog. Se Zbyňkem Straňákem jsem dělal rozhovor před zhruba devíti lety a už tehdy mne zaujal jeho zápal pro věc. Takže mne vlastně ani nemohlo překvapit, že ho nyní potkávám v roli předsedy správní rady nadačního fondu.

Fond už dokázal pomoci zhruba třiceti rodinám. Pokud se koncert Adama Plachetky vydaří, jeho výnosem by se mohl objem dosud získaných prostředků znásobit. O důvod víc, proč si lístek na 16. února koupit.

Nemluvě o tom, že na vlastní uši pak nejspíše Plachetku v Česku až do jara 2017 neuslyšíte. **Robert Čásenský**

P. S.: Lístky můžete koupit na ticketportal.cz, více také na predcasnenarozenedeti.cz.

REPORTÁŽE • ODHALENÍ • LIDÉ • BYZNYS • LITERATURA ČÍSLO 17

Reportér

LEDEN 2016 69 Kč

9 772336 409000 01

TANEC MILIARD
Nejzajímavější obchody v českém byznysu za uplynulý rok a okolnosti, které je provázely.

KÁCENÍ V AMAZONII
Reportáž o tom, jak americko-český podnikatel likviduje deštný prales kvůli palmovému oleji.

MAGDA VÁŠÁRYOVÁ
Herečka, kterou obdivovaly davy. Poilíčka, kterou zrovna davy nevolily. Rozhovor s ženou, která vybojuje z řady.



KRVAVÉ PENÍZE

Příběh iráckých dinárů, které i po patnácti letech trápí státní firmu Čepro. Kde se vzaly? Kam zmizely? A jak se jejich vymahač ocitl v prezidentské delegaci v Číně?

Předčasný koncert

První benefiční koncert pro předčasně narozené děti a jejich rodiny

Jediný recitál Adama Plachetky pro rok 2016

16. 2. 2016, Palác Žofín, 19.30 hod

Adama Plachetky

za doprovodu Symfonického orchestru Českého rozhlasu pod taktovkou šéfdirigenta Ondřeje Lenárda

NADAČNÍ FOND pro předčasně narozené děti a jejich rodiny

partner: Česká televize

partner: Region Český rozhlas FM 100.7

partner: Reportér

partner: SOCR

Vstupenky zakoupte v síti TICKETPORTAL

NKL ŽBIROH

partner: Z1

partner: KUMVILA